CIKARMA PROBLEMLERI
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Siniftaki 17 c'jgrenciden 9 tanesi

erkektir. Sinifta kac kiz dgrenci vardir?

15 TL paramin |<oc; TL sini harcarsam
10 TL param kalir?

@

©
(@ P5)
Al 12 Hoslndodlr. Kordesi, Al’den 5 20 sorudan 3 tanesini Honlls yapan
yas |<U¢U|< olduguno gére kordesi |<o¢ [\/\erve, éigerlerini dogru HCIPmI$J(II".
. Hoslndodlr? Merve |<oc_: dogru Hopmlstlr?
Q P5)
Otobiisteki 16 Holcuclon 9 tanes Selim’in 17 SOH‘FO[II( kitabindan 9 sog{oa
erkektir. Otobuste kac kadin Holcu kald. Kac sogfo okumustur?
. vardir?
(@ P3)

Ali ile ablasinin Hoslorlmn arasinda 4
yas vardir. Ablasi 12 HCISII‘\CJCI olduguno
gore, Ali |<o<; Hosmdodlr?

Bahcede, 13 erkek; erkeklerden 2 eksik

kiz 6gr‘enci vardir. Bohc,:ede |<o¢ kiz

t’>grenci vardir’?
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Bir manav ilk 9Un 12 koso, ikinci 9Un 15
kasa elma satmistir. Manav ikinci gun

kac |<g fazla elma satmistir?

Ali'nin 15 TL parasi vardir, Seker
aldiktan sonra 9 TL parasi kalmistir.
Se|<er |<o<; TL dir?
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Akvorﬂumdoki 14 baliktan 8 tanesi
mavi, kalanlar turuncudur. Kac turuncu

bO'.II( vordlr?

Bir otobuste 17 golcu vardir. Durakta
8 Holcu indigine gére otobuste kac

Holcu kalmistir?

1’1/ I
Q (D
Sinifta 19 égrenci vardir. Teneffuste 8 12 balondan B tanesi potlomlstlr. Kac
égrenci siniftan c_||<t|g|nc| gére sinifta hadan kaluache?
kac égrenci kalmistir?
{3 d P
(Q (D
Eda ile Seda’nin 80$l0r‘lnlh toplom| “<i sayinin farki 5tir. BUHUk say 11 ise
13’tur. Eda 7 Hoslndo olduguno gére |<U¢U|< sayl |<o<;t|r‘?
. Seda kac Hosmdodlr? 1




